

CBA第19轮，四川99:91上海

不打嘴官司，玩真格的

本报记者 刘伟

就在李慕豪肘击事件持续发酵，两边媒体吵得不亦乐乎之际，CBA联赛又马不停蹄地迎来新一轮。赛前四川队宣称，如果篮协对自己队员停赛，他们会马上上诉。不过对阵黑马上海，四川在紧要关头没有固执己见，继续打嘴官司。他们收回了上诉令，选择用另外一种方式证明自己。最终，球队在免予追责的双外援带领下，主场擒下对手，用另

外一种方式出了口气。

同东莞一战，四川男篮可谓损失惨重。菲巴被打掉了牙齿，怀特遭遇禁赛，队长陈晓东更是被撞出了脑震荡，一度失忆，更重要的是，对手在自己家门口用绝杀拿走了胜利，外援布郎还豪取74分，险些书写新的CBA单场得分纪录。从哪个角度看，这都是川军一场耻辱。

赛后，四川队也的确想从篮协讨个公道，他们指责的矛头是裁判。在篮协处罚

令下达之前，他们明确表示，如果自己有队员被禁赛将会上诉。为什么选择上诉？一来自己咽不下在家门口被欺负这口气；二来，一旦有队员被禁赛，加上确定不能出战的陈晓东，实力本就不济的川军，对上本赛季黑马上海，胜算渺茫。

尽管篮协处罚令中，怀特被禁赛一场，不过在一番权衡之后，川军还是决定不再上诉，“俱乐部不打算上诉，就要打上海了，全队的注

意力应该转移到这场比赛，打好眼前的这场比赛。”俱乐部这样做的原因，还同上海队比赛，正值老板周生强生日，球队想一鼓作气拿下比赛为老板庆生。

事实证明，四川队因势利导，的确发挥了冲突带来的正能量。两位冲突参与者哈达迪与菲巴成为胜利的头功之臣，哥俩儿联手拿下60分，伊朗人更是豪取27个篮板，帮助球队拿下一场提气的胜利。

篮协对川莞冲突开出重磅罚单 李慕豪被禁赛5场

本报记者 刘伟

29日，篮协对川莞之战“李慕豪肘击事件”开出一张重磅罚单。在这张罚单当中，篮协认定东莞锋李慕豪为冲突升级的“元凶”，他也因此遭到停赛5场的处罚，此外东莞男篮还被篮协罚款10万元。作为冲突参与者，四川外援怀特同样被停赛1场，四川被罚款2万元。与此同时，东莞男篮还对李慕豪进行了队内追加处罚。作为中国男篮内线希望之星，李慕豪为自己的冲动付出了惨痛的代价，在球场真正扬名之前，李慕豪先得管管自己的坏脾气，先做个好人。

今年21岁的李慕豪有着2米18的身高，不俗的运动能力，一直被球队作为建队的基石。上赛季结束后，李慕豪入选了国家集训队，表现得到了扬纳基斯的肯定，差一点就随队前往菲律宾参加亚锦赛。新赛季，东莞青年军也把培养重点放在李慕豪、孙桐林两位潜力内线上。球队不惜把2米20的孙喆送到福建，外援方面，更是直接舍弃了纯内线大个，选择了偏重外线的格林，为两位未来之星在内线腾出足够的空间。

俱乐部鼎力支持，李慕豪新赛季的表现也在稳步提升。同上赛季相比，李慕豪的上场时间增加到了近24分钟，得分篮板都在提高。如果再能有效控制犯规，加强对抗，李慕豪的前景一片光明。事实上，如果没有此次肘击事件，李慕豪的公众形象也是非常阳光的。他为人谦虚，训练卖力，一度

得到广告商的青睐，在赛季中参与拍摄了某知名运动饮料品牌的宣传广告。

只不过，刚刚塑造起来的公众形象，随着对菲巴“致命的一时”变得支离破碎。这记只有职业摔跤运动员才敢使出的肘击，打得菲巴满地找牙。事后据菲巴透露，自己被李慕豪“肮脏”的肘子捣掉了一颗磨牙，还有一颗牙齿只剩下一半，他不得不遍寻牙医忍痛补牙。

尽管李慕豪事后第一时间道歉，但四川媒体并不买账。招牌球员惹下如此大祸，也直接损害了东莞男篮俱乐部形象，东莞男篮事后又对李慕豪进行了追加罚款三万、队内深刻检讨的处罚，以儆效尤。

李慕豪为自己的冲动付出了代价，这件事之后，他更能体会到，站在CBA赛场的他不仅是位运动员，还是位公众人物，代表着CBA、俱乐部，甚至代言品牌的公共形象。

在球场打出名堂之前，李慕豪不妨先收敛一下情绪，做个真正的职业运动员。从长远来看，这对自己的成长也并非坏事。



四川队外援哈达迪单挑张兆旭。 新华社发

债权转让通知书

淄博泰齐工贸有限公司、淄博泰磊经贸有限公司、淄博天佑经贸有限公司：

我行已将与淄博泰齐工贸有限公司签订的16030061-2012年(临淄)字0672号的《小企业借款合同》、与淄博泰磊经贸有限公司签订的16030061-2012年(临淄)字0649号《小企业借款合同》等合同项下债权以及我行与淄博泰齐工贸有限公司、淄博泰磊经贸有限公司、淄博天佑经贸有限公司签订的2012年临淄联保字00058号《最高额联保合同》项下相关权利于2013年12月26日转让给山东清源集团有限公司(受让人)，请贵三公司继续对受让人履行还款、保证等合同义务。

淄博东冠贸易有限公司、山东帝亨工贸有限公司、淄博邦灿经贸有限公司：

我行已将与淄博东冠贸易有限公司签订的16030061-2012年(临淄)字0675号《小企业借款合同》项下债权以及我行与淄博东冠贸易有限公司、山东帝亨工贸有限公司、淄博邦灿经贸有限公司签订的2012年临淄联保字00062号《最高额联保合同》项下相关权利于2013年12月26日转让给淄博市临淄热电厂有限公司(受让人)，请贵三公司继续对受让人履行还款、保证等合同义务。

中国工商银行股份有限公司
淄博临淄支行

武术大师于海声援少林实战—— 少林回归实战，谁说不行？

本报记者 叶嘉利

英雄传说2014世界搏击王者争霸赛即将于2014年1月3日在济南开战，武林的拳脚厮杀之声已经响起，山东武术大师于海也耐不住寂寞，这位曾在电影《少林寺》中扮演李连杰师傅的武林长者对少林实战功夫高手释延孜一事发表了看法，“传统武术要进步要发展，这种回归实战、敢于挑战的行为是值得肯定的。”

于海虽然成名于电影《少林寺》，后来也参演多部影片，但实际上他是一位具有深厚武术功底的传统功夫大家。现年71岁的于海出生于山东烟台，12岁师从七星螳螂拳大师林景山学习正宗的螳螂拳，随后多次担任国家武术代表团教练和队长，24岁时担任山

加时不敌福建 新疆连胜终止

本报讯(记者 刘伟)岁末将至，新疆队的连胜势头也走到了尽头。客场面对三连败的福建，新疆经过一个加时的苦战，110:112不敌对手，赛季最长的十连胜戛然而止，同时也给了对手喘息的机会。

新赛季，主打年轻牌、走实用路线的新疆男篮势头不错。他们在休赛期送走了巴特尔、徐国翀、木拉提等一干老将，从老对头广东手里挖来正值当打之年的苏伟，打造起了全新阵容。苏伟的到来夯实了新疆内线，他同唐正东坐镇，让新疆防守提升了好几个档次。赛季至今，新疆队场均失分仅仅比广东、山东略高，可谓铜墙铁壁。

此外，CBA老熟人哈德森的到来，也让球队关键时刻多了一个稳定火力点。十连胜期间，在主场拿下山东，正是哈德森关键时刻一锤定音，不过在同福建的比赛中，新疆队两大利器都失灵了。

常规时间未尾，苏伟六犯离场，内线失去了一道重要屏障，王哲林开始在内线兴风作浪，两队进入加时。新疆本有机会在常规时间和加时赛绝杀对手，然而球队最犀利三分手哈德森的状态，似乎也随着连胜逐渐用光了，种种招数不灵，新疆只能接受惜败。

热火绝杀开拓者 没詹皇，还有龙王

本报记者 叶嘉利

北京时间12月29日，卫冕冠军热火队作客开拓者的玫瑰花园球馆，詹姆斯因右腿腹股沟拉伤赛季首次缺阵，“龙王”波什挺身而出，全场砍下37分10个篮板，并且在比赛剩0.5秒时命中反超的三分球，帮助热火绝杀开拓者。

开拓者本赛季状态火热，一度长期霸占西部榜首位置，阿尔德里奇打出了职业生涯最好的一个赛季，场均砍下23.4分和10.9个篮板，均是生涯新高，作为球队领袖的他也带领开拓者成为本赛季最大的黑马。因此面对卫冕冠军热火队，也是检验开拓者黑马成色的一场硬仗。

詹姆斯缺阵，韦德状态一般，波什成了比赛的主角。与阿尔德里奇的对位较量中，波什丝毫不落下风，比赛最后阶段热火苦苦追分，不过开拓者依靠阿尔德里奇的篮板连续命中和巴图姆连续罚中5球，在比赛剩下7.7秒时依然领先2分。随后热火进攻，波什在三分线外一步接到韦德传球，三分命中后比赛时间只剩0.5秒，开拓者没能挽回败局。

波什全场砍下37分和10个篮板，而且在第四节命中了3个三分球，37分也是波什本赛季最高得分。赛后波什说：“我现在其实比猛龙时期厉害多了，虽然得分没以前多，但我现在是内外兼修，这是以前不具备的。”波什用行动证明，当热火需要他的时候，他依然是那个靠得住的真巨头。

东武术队队长兼总教练。一直到电影《少林寺》，于海的名字才被人熟知。本次英雄传说世界搏击王者争霸赛中，少林实战高手释延孜主动请战，他将挑战的是80公斤级别世界泰拳“不败拳王”西蒙·马库斯。于海认为，“练武之人就该有向强手挑战的勇气。传统武术要进步要发展，闭门造车肯定是不行的，必须在交流中提高。释延孜已46岁，但他还有上擂台打强敌的勇气，这就是真正的武术精神。”

另一位勇挑重担的是山东搏击名将徐琰，他将挑战希腊“KO之王”赞比迪斯，于海说：“徐琰是我们山东走出来的新一辈武术人，他还很年轻，未来会有更广阔的发展空间。相信他以后会达到一个更高的高度。”